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Ganze Zahlen 7 - Zweierkomplement

In Informatiksystemen ist es auch noétig, mit negativen Zahlen zu arbeiten. Auch diese werden als
Binarzahlen gespeichert - aber wie?

Vorzeichenbit

Ein erster Gedanke: Man konnte einfach das Bit ganz links als ,Vorzeichenbit” verwenden.

o +42,,= 00101010,
e -42,, = 10101010,

(A1)
Verwende die binare Darstellung flr +42 und -42 von oben und addiere schriftlich (im Binarsystem)
jeweils die Zahl 3,,=011,.

Erlautere, warum die Darstellung mit einem ,Vorzeichenbit” nicht sinnvoll ist.

Hinweis

Einerkomplement
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